Тема. Форма и движение Земли.
1 .Земля имеет форму:  
 А) шара   Б) сферы  В) диска Г) геоида
2. Диаметр Земли: 
 А) 13000 км   Б) 12750 км  в) 6325 км  Г) 400000 км
3. Разность между радиусом полярным и экваториальным составляет:
А) 24км Б) 45км  В) 21 км  Г) 27 км
4) Протяженность экватора: 
А) 40000 км Б) 39888 км В) 345000км  Г) 24000км
5). Период полного вращения Земли вокруг своей оси:
А) 23 часа 56 мин 04 сек   Б) 25 часов  в) 34 часа Г) 23часа 60 минут
6)  Земля вращается в направлении:
А) против часовой стрелки  Б) по часовой стрелке  В) с севера на юг Г) с юга на север
7)  Вокруг Солнца Земля вращается за :
А) 366 дней  Б) 364 дня В) 365 дней и 6 часов  Г) 365 дней и 5 часов
8.  На северном тропике Солнце в зените бывает:
А) 22 декабря  Б) 22 июня  Г) 21 марта  В) 23 сентября
9) На Южном тропике Солнце бывает в зените:
А) А) 22 декабря  Б) 22 июня  Г) 21 марта  В) 23 сентября
10 На экваторе Солнце бывает в зените:
А) А) 22 декабря  Б) 22 июня  Г) 21 марта  В) 23 сентября   
11. На Земле часовых поясов:        
А) 26  Б) 24 в) 23 Г) 22
12. Каждый часовой пояс проведен через:  
 А) 16ͦ  Б) 17ͦͦ В) 18ͦ Г) 15ͦ
13. Время в пределах часового пояса изменяется на:
 А) 2часа  б) 5 часов  В) 1 час  Г) 12 часов
14. Украина расположена  без учета границ в: 
 А) 3 часовом  поясе Б) 2 часовом поясе В) 4 часовом поясе 
15. Определите поясное  время в   Лондоне , если  в Киеве  24 часа
16. Определите поясное время  в  Киеве, если в  Токио ( 9 часовой пояс) 8часов 25 минут
17. Определите поясное  время    Токио ( 9 часовой пояс),  если  в Киеве  24 часа
[bookmark: _GoBack]18. Определите поясное время  в  Киеве, если в  Канберре ( 10 часовой пояс)  13ч 45 мин

                                                                             

                                                                             
